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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e vinte minutos do dia onze do mês de novembro de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Museu “Gustavo Teixeira”, No Anfiteatro Sebastião Momesso destinada à sessão, realizou-se a décima nona Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Elias Candeias para que lesse um trecho da bíblia.
(EXPEDIENTE)

Antes do início dos trabalhos foi realizada a eleição para o cargo 1º secretário, como foi registrado apenas a candidatura do Vereador Adilson de Jesus, o mesmo foi eleito por aclamação; Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada no dia 04/11/2013, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Prosseguindo o senhor presidente anunciou a composição da pauta e solicitou ao 1º secretário a leitura da EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 92/2013, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que Modifica a redação do artigo 7º do projeto de lei em epígrafe; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 230/2013, de autoria do vereador Luiz Roberto Azzini, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, através do setor competente, que determine a instalação de placa "PARE" ou efetue a pintura de Solo, no cruzamento da Rua João Teixeira da Frota com a Rua São Benedito; solicitou ao 1º secretário a leitura da  INDICAÇÃO Nº 231/2013, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, a colocação de placas com os números de telefones de emergências nos principais pontos da Cidade; após a leitura o Senhor Presidente informou que a Emenda será encaminhada para as Comissões competentes para parecer, e as indicações serão enviadas a quem de direito; o Senhor Presidente solicitou ao plenário autorização para dar sequência a sessão sem a realização d o intervalo de 5 minutos ; Com a anuência dos demais vereadores o Senhor Presidente determinou a continuação da Ordem do Dia, Solicitou a autorização de todos os vereadores para a inclusão do Projeto de Lei nº 92/13- Orçamento2014 na ordem do dia, solicitação aprovada ; seguindo colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI  nº 91/2013, de autoria do Poder Executivo, colocou em 2ª votação, projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão e Justiça, redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 96/2013, de autoria do vereador Albino Antunes, tendo recebido parecer favorável, colocou em 1º discussão, houve pronunciamento do vereador José Mário de Barros e do autor justificando sua propositura conforme a gravação na íntegra do DVD (som e imagem), em seguida colocou em 1ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão e Justiça, redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 102/2013, de autoria do vereador Henrique de Jesus Ramos, tendo recebido parecer favorável, colocou em 1º discussão, houve pronunciamento do autor justificando sua propositura conforme a gravação na íntegra do DVD (som e imagem), em seguida colocou em 1ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; o Senhor Presidente destacou a presença do Sr. Prefeito Municipal Hélio Zanatta, da secretária de Saúde Mirian de Souza Silva e da Coordenadora de Imprensa Daniella Oliveira; na sequência solicitou ao 1º Secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2013 de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, Tendo recebido parecer favorável, senhor presidente colocou em discussão o Projeto, solicitou ao 1º secretário que fizesse a chamada para 1ª votação nominal, projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão e Justiça, redação, Finanças e Orçamento referente a EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 92/2013, de autoria do vereador Henrique de Jesus Ramos, tendo recebido parecer favorável, colocou em única discussão, colocou em única votação, Emenda aprovada por unanimidade; solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão e Justiça, redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 92/2013, de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, colocou em 1ª discussão, colocou em 1ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; Em seguida o Sr. Presidente convidou todos os vereadores, o Senhor Prefeito Municipal Hélio Zanatta e a secretária de Saúde Mirian de Souza Silva para foto e a devolução do cheque no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinqüenta mil reais), valor este que a Câmara Municipal reconduziu ao cofres públicos, para auxiliar na compra de equipamentos para UPA; Na sequência o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Prefeito Municipal que agradeceu o esforço de todos os vereadores que abdicaram do valor que seria utilizado para a compra de um terreno para a construção da nova sede da Câmara Municipal, anunciando que diante dessa doação poderão ser tomadas as medidas necessárias para o término da obra  inacabada da Unidade de Pronto Atendimento, a qual foi iniciada e entregue sem condições de funcionamento na gestão passada, agradece novamente e parabeniza a todos os vereadores por esse ato, Em seguida protocola o Projeto que autoriza o uso da área do Centro Comunitário pela Câmara Municipal por tempo indeterminado; houve pronunciamento do vereador Adriano Vítor; o Sr. Presidente então leu o Ofício nº 627, do Poder Executivo, conforme gravação na íntegra do DVD (som e imagem); após o encerramento da Ordem do Dia o Sr Presidente declara aberta a palavra livre, houve pronunciamento do vereador Adilson de Jesus, agradecendo a confiança dos demais vereadores, pela eleição ao cargo de 1º secretário; e o Presidente Cássio Hellmeister Capellari, agradeceu aos nobres vereadores pela atitude de devolver aos cofres públicos o de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinqüenta mil reais) que será utilizado na compra dos equipamentos para UPA; todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dias onze do mês de novembro de 2013.
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